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CONSEIL MUNICIPAL DES JEUNES

Chers enfants et adolescents, mesdames et messieurs,
Comme vous le savez, l’équipe du Conseil Municipal a prévu de faire une place encore plus importante à nos enfants dans la vie de la commune en créant un Conseil Municipal des Jeunes.
Ouvert à tous les Verquiérois de 10 à 18 ans, cette instance leur permettra de s’impliquer dans les débats et décisions concernant des sujets importants de la vie de notre village comme le développement durable, la vie culturelle, sportive ou artistique, les loisirs, et bien d’autres thèmes. 
Devenir Conseiller Municipal des Jeunes c’est aussi mieux comprendre le fonctionnement des institutions, les droits et devoirs des citoyens, l’organisation de la vie politique. 
C’est aussi un lieu d’expression où l’on se confronte à l’intérêt général dans l’objectif de concrétiser des idées en projet. Un lieu où on expérimente le débat, l’argumentation, la construction de son discours, etc.
Afin de vous présenter plus en détail le CMJ, répondre à vos questions et commencer à recueillir les candidatures, nous vous invitons, jeunes et parents, à une réunion le 

Samedi 9 octobre 2021 à 10h00
à la salle du conseil de la Mairie de Verquières.

Le conseil municipal
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